

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19 А

№ 68 (3819)

ВТОРНИК, 7 апреля 1970 года

Цена 2 коп.



МИЛЛИАРД ЧЕРНОГО ЗОЛОТА

НА 17 ДНЕЙ РАНЬШЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В СТРАНЕ
ПЕРЕРАБОТАНА ЮБИЛЕЙНАЯ МИЛЛИАРДНАЯ ТОННА НЕФТИ

РЕПОРТАЖ

Утром, когда угасают звезды, а из-за колдун нефтеперерабатывающего завода появляется матово-красный шар солнца, город еще спит. И грохочущий в этой тишине первый трамвай — верный предвестник начала рабочего дня. И хотя утро 5 апреля 1970 года было воскресным, в вагоне четвертого маршрута, идущем на НПЗ, — шумчая разноголосица. У нефтехимиков свой ритм, меняются вахты, на смену приходят свежие люди. Следить за дыханием гигантского организма комбината.

Но сегодняшняя вахта — по графику заступает на нее пятая смена — необычная. Шутка ли, именно за эти предстоящие шесть часов будет переработана миллиардная с начала пятилетки тонна нефти, страна начнет отсчет следующего миллиарда. Не оттого ли приподнятое настроение в этой плывущей к проходной волне рабочего люда? Внимание каждого — на прикрепленном к заводским воротам транспаранте: «Юбилею Владимира Ильича Ленина — миллиардную тонну нефти!»

Ангарские нефтепереработчики — один из десяти коллективов страны, своим ударным трудом завоевавший право переработки союзной миллиарда. Примечательно, что инициаторами соревнования были тоже ангарчане. А все началось задолго до того, как призыв был подхвачен всеми нефтепереработчиками страны.

В октябре прошлого года комсомольско-молодежная смена старшего оператора Эдуарда Миронова бросила вызов: «Будем соревноваться за право переработки последней тонны нефти, перекрывающей проектные мощности завода!» И к началу семидесятого года обязательство было выполнено. Теперь ангарские нефтехимики могли на равных тягаться с любым предприятием. И не случайно в эти дни решением

коллегии Министерства нефтедобывающей и нефтеперерабатывающей промышленности и ЦК профсоюзов коллектив АНХК за успехи в юбилейной социалистическом соревновании занесен в Книгу почета.

Три установки завода — АВТ-1, АВТ-2 и блок атмосферной трубчатки Грозненской комбинированной, три коллектива — смены старших операторов Александра Сырова, Иосифа Гершевича и Эдуарда Миронова — поспорят сегодня за лучшее качество, дотянутся в мастерстве и наибольшей производительности, ибо каждая переработанная сверх сменного задания тонна нефти может оказаться миллиардной.

Семь часов утра. Ангарчане первыми в стране начали эту вахту. Пока утро докатится до Москвы, у нас уже подсчитают основные результаты. На рабочих местах — короткие митинги. Со словами приветствия победителям соревнования, — а для того, чтобы предоставить право переработки юбилейной тонны нефти лучшим, не пришлось даже смещать график: пятая смена и есть лучшая — выступают заместитель директора завода А. Шаповалов, главный инженер А. Гиатюк, председатель заводского комитета Л. Шквор, начальник цеха № 12 В. Шеметов. Нефтепереработчики достойно встречают столетие со дня рождения В. И. Ленина. Только в марте они реализовали продукцию на 112 процентов, значительно перевыполнив и квартальный план.

Над пультком управления блока атмосферной трубчатки в операторной Грозненской комбинированной — задорный призыв: «Комсомольско-молодежная смена! Ударным трудом обеспечим переработку миллиардной тонны нефти!» Сразу после митинга по своим местам расходятся операторы Николай Уваров, Валерий Козиков, Михаил Хныкин, маши-

нисты Анатолий Скляренко, Валерий Шипицын. Зорко следит за приборами комсорг смены Зоя Сергеева. Она слесарь КИП, и если «забараклит» автоматика, Зоя немедленно придет на помощь.

Впрочем, с начала года в смене не было ни одной аварии, ни одной неполадки. Большинство из стоящих на вахте сегодня — «ветераны» установки. Вот старший оператор Эдуард Миронов. Он, как и начальник смены Александр Калошин, из числа тех, кто пустил установку, впервые вывел ее на режим. Кажется, и предать это было. Грозненская комбинированная — детище этой пятилетки, а сколько изменений произошло! Перекрыты проектные мощности на блоке атмосферной трубчатки, а теперь он перерабатывает миллиардную в стране тонну нефти!

В юбилейном социалистическом обязательстве коллектива установки есть такие слова: «Добиться снижения потери нефти и расхода топлива».

Задача здесь предельно ясна — как можно больше отработать из нефти светлых продуктов, в этом основной рычаг снижения себестоимости. Правда, не все еще получается, как хотелось бы, велик процент мазута, сжигаемого на факелах газа, но коллектив видит свои недочеты, ищет пути противодействия им. На установке в стадии пуска топливное кольцо. Те остатки нефти, из которых трудно что-либо еще «выжать», будут закачиваться в емкости, а затем подаваться в печи. 12 дней апреля проработает коллектив установки на сжигаемом сырье.

Внешне ничего примечательного — обычная рабочая смена, люди заняты хорошо знакомым, освоенным делом. Но здесь развернулось напряженнейшее соревнование за право быть сегодня лучшим. Пока ни одной из смен не известны показатели соседей, поэтому



особо важно выдержать режим, не иметь отклонений от нормы. Установки работают на предельной нагрузке — важно не только качество, но и количество продукта.

И вот получены первые анализы. Радостная улыбка на лице начальника смены цеха 1/2 Юрия Барзмана красноречивее любых слов: «Отлично!» А новые невидимые порции нефти поступают в атмосферную часть колонн, проходят через вакуум, превращаясь во все продукты разделения от бензина до гудрона.

Коллектив цеха первичной переработки нефти, куда входят установки АВТ-1, АВТ-2 и ЭЛОУ АВТ, за первый квартал и десять дней апреля брал обязательство переработать сверх плана десятки тысяч тонн нефти. Слово сдержано, обязательство перевыполнено. Одна из крупнейших установок завода ЭЛОУ АВТ хотя и не участвует в переработке юбилейной тонны нефти — капитальный ремонт, но четкое взаимодействие технологов и ремонтников позволило сократить срок ее остановки на четыре дня. Вчера нам сообщили, что ЭЛОУ АВТ выходит на режим. Это значит, что здесь успеют переработать

первые тонны второго миллиарда нефти.

В диспетчерском пункте завода, где сегодня дежурит Валентина Михайловна Авдеева, — непрерывные звонки. Кончается смена, и результаты ее укладываются в ровные колонки цифр большого, во всю длину стола журнала. Тут же главный экономист завода Нана Григорьевна Баратаева ведет подсчет. Результаты, как и ожидалось, отличные. За шесть часов на заводе переработано сверх задания 290 тонн нефти. Лучшие показатели у коллектива установки АВТ-2. Смена старшего оператора Иосифа Гершевича оказалась самой высокопроизводительной. Она по праву выиграла соревнование равных.

Ангарчане первыми в стране заявили: «Нет миллиардной тонны нефти — есть бензин, керосин, дизельное топливо!» «Миллиард черным золотом, выданный нефтепереработчикам за четыре с небольшим года пятилетки, вернулся в народное хозяйство страны!»

А. ЩЕГОЛЕВ.

На снимках: внизу — в операторной Грозненской комбинированной. Вверху — операторы Михаил Хныкин и Валерий Козиков.

Фото А. ХАМЗИНА.



ИРКУТСК. (ТАСС). У лесников Приангарья в разгаре осенняя страда. Идет заготовка и подработка семян деревьев хвойных пород для массового сева леса. В этом году хозяйства Иркутской области планируют возобновить леса на площади в 25 тысяч гектаров. В южных районах намечено заложить новые защитные полосы, способные сберечь от ветров свыше 10 000 гектаров пашен.

ЦИФРЫ РОСТА

ЧИТА. (ТАСС) На состоявшемся здесь областном слете ударников коммунистического труда, передовиков производства были приведены интересные цифры: на предприятиях области произведено 14 тысяч тонн стали сверх плана, 20 тысяч тонн проката, 184 миллиона киловатт-часов электроэнергии, 700 тысяч тонн угля. Сверх задания государству продано на 54,3 миллиона рублей продукции сельского хозяйства.

РЕКОРДЫ — С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

КЫЗЫЛ. (ТАСС). Хозяйства юго-западных районов Тувинской автономной республики приступили к боронованию земли и влагозарядковым поливам. Рекордной выработки в первый же день работы добились молодые механизаторы из сельхозартели имени Ленина Виктор Аст и Сергей-Ол Монгуш. За златовый день каждый из них закрыл влагу на 105 гектаров.

По-хозяйски подготовились к посевной страде хлеборобы Тувы. Намного больше, чем в прошлом году, внесли они в почву органических и минеральных удобрений, привезли в порядок всю оросительную систему.



ШАГИ ПОБЕДЫ

КОЛЛЕКТИВНАЯ ПОВЕСТЬ О ВЕЛИКОЙ

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, НАПИСАННАЯ АНГАРЧАНАМИ

НЕВДАЛЕКЕ ОТ СТАРОЙ РУССЫ

«...И пусть при упоминании их имен каждый скажет с уважением: они сражались в трудную годину на Северо-Западном».

П. А. Курочкин, бывший командующий Северо-Западным фронтом.

«Должен чистосердечно признаться, — пишет в своих воспоминаниях генерал П. А. Курочкин, — что за всю многолетнюю службу в армии, участвуя в трех войнах, я никогда не встречался с такими трудными условиями, как здесь, на Северо-Западном. Мы в шутку тогда говорили: «На Северо-Западный посылают за непослушными родителями». Нужно побывать там, чтобы в полной мере оценить все многочисленные трудности, возникавшие на каждом шагу».

Вот на этом фронте, в составе 947-го артиллерийского полка стрелковой дивизии, сформиро-

ванной осенью 1941 года в Западной Сибири, мне и довелось воевать. И задача, вставшая перед нами, как только мы прибыли под Старую Руссу, была чрезвычайно сложной. Нашей 11-й армии предстояло вместе с войсками Калининского и правого крыла Западного фронтов сорвать план гитлеровского командования обойти Москву с севера.

Нам удалось надолго сковать главные силы 16-й немецко-фашистской армии и облегчить положение Советских войск под Ленинградом. Активные действия нашего фронта не позволили противнику перебросить свои силы из-под Демьянска и Старой Руссы к Москве и Ленинграду, когда там происходили решающие события.

90 тысяч только убитыми потеряли гитлеровцы в районе Демьянска. Но окружить полностью

16-ю армию не удалось. Осталась румушеская горловина демьянского «мешка», которую вражеские солдаты прозвали «коридором смерти». Унастином боем в этом страшном коридоре была и наша дивизия. Нелегко в эти дни было и с питанием. Не раз случалось так, что на всю артиллерийскую разведку, которой я командовал, приходилось на день котелок сухарей да банка консервов на человека. Но снабженцы не хныкали, а делали свое дело, которое было тем, что мы называеме буднями войны.

Об одном случае из этих военных будней мне и хочется рассказать.

Долго не давалась приборам наблюдения крупнокалиберная фашистская батарея, в уничтожить ее надо было как можно скорее. По звуку выстрелов определить трудно—большие интерва-

лы ее выстрелов и огонь других батарей мешали засечь ее координаты, а хорошая маскировка не позволяла обнаружить с воздуха. Стрелять же вслепую из своих орудий не позволял ограниченный боекомплект. Решили выслать свою разведку в район действия орудий врага. Пошли трое — старший разведчик Федор Богданов, лейтенант Л. Смирнов и я.

На войне не на проспекте, и слово «пошли» не совсем подходит, так как 10 километров «шли» всю ночь, и половина времени ушла на преодоление только одного километра — переднего края. Отсидевшись день в кустах на болоте, которых там очень много, сориентировавшись, мы на другую ночь обнаружили эту злощастную батарею, нанесли на карту, определили координаты и пошли в обратный путь уже по знакомой «дороге».

Радость от выполнения задания чуть не стоила жизни. Малейшая потеря близительности — и нас обнаружили. Видимо, фашистам надо было нас взять живыми, а нам, конечно, надо было уйти живыми. Началось своеобразное соревнование — кто кого! Потеряв нас в лесу, немцы пустились по следу оварок, натренированных на человека. Оварчки настигли. Стоя оплывая к вековой сосне, стали отбиваться ножами (стрелять

нельзя: кругом немцы, услышат, тогда конец).

Стоящий справа от меня лейтенант Смирнов, сбитый с ног здоровенной оварчкой, упал. Мгновение — и оварчка, вцепившись в щеку, замерла, сжимая зубы, но, заколов «своих» собак, вырвала мы и лейтенанта. Смирнова спас ватник, в котором завязали зубы оварчки. Бросились в болото и вскоре оказались на острове, заросшем кустарником.

Отведя душу автоматными очередями, окончательно потеряв нас, немцы успокоились. Дальше идти нельзя, до наших три километра. Пришлось просидеть еще один день и только на следующую ночь перешли передний край, прихватив попутно одного пулеметчика, дремавшего у своего пулемета и не ожидавшего такой дерзости русских.

Затем доклад, обработка ран и царапин в пункте медицинской помощи, смена обмундирования, изрядно изорванного зубами оварчки и сухими ветками кустарника. Желанный отдых среди своих. Вскоре вражеская батарея замолчала навсегда, а мы от командования получили очередные благодарности.

Н. ИВАНОВ, старший лейтенант в отставке.

На снимке: Северо-Западный фронт. Немцы сдаются нашим войскам.



ПОЛЕВАЯ ПОЧТА №...

«Здравствуй, дорогая семья! Несколько дней назад я получил первое ваше письмо на фронт. Совсем нет времени на ответ. Начинаю писать, а кончу, может, через несколько дней».

Посылку лучше бы мне не отправляли. Я здесь всем обеспечен, одет тепло, теплое белье и стеганый костюм, теплая шапка. Вы пишете, чтобы я чаще писал. Конечно, это естественно — война, но убиваться не надо, чему быть, того не минувать. Мы здесь сначала тоже подумывали об опасностях, но надоело или привыкли, но об этом стараемся не думать. Иначе только хуже для себя. Война стала нашей жизнью!

Проклятый изданный враг. С ним бился еще отец и хорошо знает его коварство. Ведь кто, как не немцы, травил тебя

газом, что дает знать каждый день и теперь. Но как бы ни хитер был немец, как бы ни умел воевать, а мы его одолеем, потому что ненавидим фашизм до мозга костей.

Не беспокойтесь, целую всех крепко.

Ваш Константин.
3 декабря 1941 г.»

«Учитывая вашу просьбу писать почаще, я сегодня вырвал на это время. Хотя писать и нечего, но дам знать о себе».

С Востока пришел «старый русский Маршал» — дед-мороз. Арийцы чувствуют, что они не в Италии и не в Греции — величественная русская зима не для них.

Но главное не мороз, а то, что они за последнее время потерпели крупные неудачи. Но они идут, вернее, лежат, зная, что наша победа явится крахом для фашистской Германии, и теперь уже бояться катастрофы.

Жив, здоров...
Константия.

10. 12. 41 г.»
«Здравствуйте, уважаемая тов. Дворецкая».

Ваше письмо на мое имя получено. В своем письме вы интересуетесь моим братом. Отвечаю: ваш брат служит в моей части, жив, здоров. Является лучшим в нашем подразделении.

Конечно, вы крепко волнуетесь, но, по-моему, излишня. Пишите ему чаще...
С командирским приветом
Гладышев.

9. 1. 42 г.»

«Получил сразу два письма и сейчас же отвечаю. Да и мне здесь получить письмо и поговорить через него с вами тоже радостно».

Сейчас у нас стоят большие холода, и нашим бойцам приходится переносить лютые морозы в поле, но мы согреемся тем, что враг получает крепкие удары и мерзнет больше нас.

...Пишу уже второй день, все некогда дописать. До свидания.

29. 1. 42 г.»
(Продолжение следует).

10 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

ОБЪЯВЛЕНА ГОТОВНОСТЬ

«Ленинский комсомол, все юноши и девушки, готовясь достойно встретить столетие со дня рождения В. И. Ленина, с новой силой выражают беззаветную верность ленинизму. Вся организаторская и политическая работа комитетов комсомола должна вестись под знаком этого замечательного события. Надо еще шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу ленинского юбилея, всемерно поддерживать патристические начинания молодежи».

Провести 10 апреля 1970 года Всесоюзное комсомольское собрание «По-ленински работать, учиться и жить».

(Из Постановления IX Пленума ЦК ВЛКСМ)

Одним из первых в городе завершила общественно-политическую аттестацию комсомольская организация предприятия коммунистического труда завода железобетонных изделий № 4. О том, как прошла аттестация, рассказывает секретарь комитета ВЛКСМ, контролер ОТК Нина Сафронова.

— К проведению ленинского зачета на нашем заводе отнеслись серьезно. Совместно с партийной и профсоюзной организациями был четко продуман план мероприятий. Основой упор сделали на изучение марксистско-ленинской теории. Часть комсо-

мольцев самостоятельно изучала ленинские труды. Для основной же массы мы провели занятия в кружке комсомольской политической культуры. С лекциями выступали директор завода, коммунист В. М. Зинченко, комсомолец — электрик Анна Худугурова и водитель электромотора Зоя Гирина.

Вот одна из самых активных наших комсомолок, контролер ОТК Лида Рязанова. Ветеран нашей комсомольской организации. Человек, обремененный семейными хлопотами, и все же не осталась в стороне от комсомольских дел. Лида самостоятельно изучила ленинскую работу «Задачи союзных молодежи». Она ударник коммунистического труда. Подала несколько рационализаторских предложений, которые позволили улучшить технологический процесс, сэкономить материал. Поэтому при сдаче ленинского зачета группомсорту Лиде Рязановой не пришлось краснеть: на вопросы в зачетной книжке она ответила своими отличными делами, добросовестным отношением к производству.

Это далеко не единственный пример, когда комсомолцы кропотливо вынажили в производство, повышают свои знания и кругозор. Контролер ОТК Валя Кузьмина пришла на завод не так давно. Полгода назад приняли ее в комсомол. Девушка постоянно работает над собой. Недавно

она повысила свою квалификацию — сдала на второй разряд. Активна она и в общественной жизни. Валя — неременный участник спортивных мероприятий. У нее — третий разряд по волейболу.

Общественно-политическая аттестация прошла у нас в форме собеседования. Каждый комсомолец держал ответ перед комиссией, перед своими старшими товарищами: коммунистами, передовиками производства. Оно проходило в деловой обстановке, непосредственно на рабочих местах. Комсомолцы отчитывались о выполнении личных трудовых обязательств, знаниях марксистско-ленинской теории и об участии в общественной работе. После индивидуального собеседования комсомольская организация решила: достоин ли этот комсомолец получить вкладный в комсомольский билет о сдаче ленинского зачета.

10 апреля заводской красный уголок заполнят рабочие партии и девушки с комсомольскими значками на груди. На Всесоюзном комсомольском собрании «По-ленински работать, учиться и жить» они будут рапортовать народу и партии о своих трудовых успехах. Намечать новые рубежи.

А. КИСЕЛЕВ,
внештатный корреспондент.



4 апреля 1970 года исполняется 25 лет со дня освобождения Венгрии Советской Армией от немецко-фашистских захватчиков.

На снимке сверху — флаг над Будапештом. (Фотохроника ТАСС).
На снимке внизу — Будапешт сегодня. Фото А. ХАМЗИНА.



«ЭТО БЫЛО ПОД РОВНО»

Замечательному советскому разведчику, Герою Советского Союза Дмитрию Медведеву посвящена почтовая миниатюра, выпущенная Министерством связи СССР.

В увлекательной книге «Это было под Ровно» рассказывалось о подвигах Медведева и руководимого

им отряда (где разведчик выведен под фамилией Кузнецова). Основной задачей отряда была разведывательная работа в Ровно, городе, где находился гитлеровский штаб оккупированной врагами Украины.

На почтовой марке — портрет Дмитрия Медведева. Слева от него — Золотая Звезда Героя, винтов-

ка, автомат. Автор рисунка — художник Николай Присеккин. Миниатюра выполнена в коричнево-вишневом цвете на мелованной бумаге. Печать — металлография. Номинал — 4 копейки. Размеры — 30 на 42 миллиметра. Зубцовка — рамочная. Номер по каталогу 3911.

СПАРТАКИАДА „СПАРТАКА“

В очередном виде программы в зачет юбилейной спартакиады коллективов физкультуры спортивного общества «Спартак» померялись силами волейболисты. Среди женских команд уверенно выступили волейболистки института нефти и углехимического синтеза. В пяти играх они набрали 10 очков и заняли первое место. У чемпионов отличную игру показали Валентина Пышегорова и Татьяна Лобанова, самой результативной в этом турнире была капитан

команды Вера Николаева. Второе место занял коллектив горкома союза учителей, и третье призовое место завоевали студентки медицинского училища.

У мужчин упорная борьба разгорелась между студентами ИИУСа и командой горкома союза учителей. В третьей, решающей партии выиграли педагоги и заняли первое место, опередив своих соперников на одно очко. Третье призовое место заняли волейболисты городской автобазы.

УЧЕБА И СПОРТ

В зимней спартакиаде города, посвященной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, среди профессионально-технических училищ спор за право быть сильнейшими в соревнованиях по лыжам, конькам и хоккею вели 6 коллективов. Уверенно выступили юноши и девушки ГПТУ-34, выиграв первые места по лыжам и хоккею и второе — на ледяной дорожке.

В разгаре юбилейная областная спартакиада трудовых резервов. В соревнованиях участвуют 36 коллективов. И здесь уверенно выступает дружный коллектив ГПТУ-34.

Это только два коротких сообщения о спортивной жизни технического училища. Существует это училище немногим больше пяти месяцев. Отлично потрудились архитекторы и строители, создавая это здание, здесь предусмотрено все для приобретения рабочей специальности. После пройденного курса обучения юноши и девушки получают специальность токаря, слесаря, электрика, кювоща и т. д., и с первых дней работы училища здесь уделяется большое внимание спорту. Ведь учится в ГПТУ молодежь от 15 до 18 лет. А молодежь и спорт неотделимы.

Кабинет преподавателя физкультуры. На полке выстроились спортивные кубки, завоеванные за короткий срок на городских и областных соревнованиях. На столе лежат таблицы спартакиады.

В нашем училище учится в 13 группах 350 юношей и девушек, — рассказывает хозяин кабинета, руководитель физвоспитания А. С. Хохлов. — Вот среди групп и разгорелась спортивная борьба.

Передо мной таблица юбилейной спартакиады училища. В программу включены 16 видов спорта: легкоатлетический кросс, футбол, волейбол, баскетбол, борьба, лыжи, хоккей, легкая атлетика, коньки, стрельба, шахматы, шашки, воензированная эстафета, туризм, лыжный кросс. В легкоатлетическом кроссе приняло участие около 300 человек, в лыжном — 320. 290 человек любят коньки, в соревнованиях по футболу приняло

участие 13 команд по хоккею — 12 команд по баскетболу — 14 команд. Короче говоря, все группы представляют команды. Даже сами мастера производственного обучения организовали свои команды и играли на равных с воспитанниками. Несмотря на свои производственные знания, в спорте они зачастую уступали учащимся.

Есть в училище и свои чемпионы: Геннадий Кушарев и Лариса Темникова — по лыжам, Павел Шеглов и Лариса Тресковская — по конькам, Николай Таракановский и Галина Мелихова — по легкой атлетике.

Есть чем гордиться преподавателю физвоспитания Хохлову. А ведь все начиналось пять месяцев назад с нуля. Лишь большой опыт и помощь комитета комсомола училища помогали Александру Семеновичу в короткий срок превратить коллектив училища в спортивный коллектив.

Большую помощь юным спортсменам оказывает СК «Ермак». Он предоставляет учащимся беговые дорожки, хоккейный корт, лыжную базу, а школа рабочей молодежи № 5 отдает в определенные часы спортзал.

Все будущие рабочие — члены ДСО, свыше половины имеют нормы спортивного разряда. А такие, как Григорий Каверин, Тая Перетолчина, Лариса Темникова и другие, выполнили норму первого разряда по лыжам и составляют костяк сборной училища. За пять месяцев подготовлено около ста общественных инструкторов и судей по спорту.

Сейчас в училище регулярно работает 11 секций, тренерскую работу в них ведут преподаватели, учащиеся и тренеры СК «Ермак». В секциях занимается спортом более 200 учащихся. Отсюда и хорошие показатели в спортивных баталиях на аренах города и области.

Очень отрадно, что в училище ребята получают не только рабочую специальность, но и становятся хорошими спортсменами.

М. СОЛЯНКИН,
внештатный корреспондент.

Прием граждан по личным, бытовым и другим вопросам в общественной приемной городского отдела милиции (квартал 205) в апреле с 18 до 20 часов ведут:

| | |
|------------------|----|
| ОЗЕРЯНСКИЙ М. Т. | 13 |
| РОШИНА А. А. | 20 |
| КУЛАКОВ В. П. | 27 |

КИНО

«АНГАРА» — Николай Саленко. 17.30, 19, 21.
ДК ПЕФТЕХНИКОВ — Овальные гастроли. 13, 15, 17.
КЛУБ ПОС. КИРОВА — Старая, старая сказка 17, 19, 21.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Времена земледерев. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.
«ПОВЕДА» — Рыцари «Золотой перчатки» (2 серия). 10, 13, 15, 19, 22.
«МПР» — Брат доктора Гемера. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10
Открыта предварительная продажа билетов на новый художественный фильм «У озера».
«ОКТАВЕРЬ» — Друзья. 10. Вольные вои. 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удлинен вей).
«ГРЕНАДА» — Ангел в тобелайке. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Гроза над Бюланд. 16.
«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Невероятный Игуаила Хамиза. 10, 12, 14, 16, 18. Пролог. 20. Зал «Восход» — Улица припаданий тополей. 10, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20-10, 21-40
«ПIONEP» — Нашествие. 10. Чернушка. 12, 13-40, 15-20. Это мгновение. 17, 19, 21.
«ЭПЕРГЕТИК» — Карточный домик. 17, 19, 21.
Кинотеатру «Комсомолец» требуется сторож по совместительству.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

7 апреля, ВТОРНИК
19.00 — Программа передач.
19.05 — Телевизионная панорама.
19.20 — «Бремень». Вторая попытка. Документальный киночерк.
19.30 — В кинотеатрах города. Апрель.
20.00 — Маленький концерт.
20.10 — Телевизионный фестиваль театров Сибири. Спектакль Красноярского театра им. Ленинского комсомола.
22.40 — С телеэкранов ленты ТАСС.

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД организует 2-месячные курсы сортировщиц, пресовщиц и заборщиц керамической плитки. На курсы принимаются лица в возрасте не моложе 18 лет, с образованием не ниже 7 классов. Зачисленным на курсы выплачивается стипендия в размере 55 рублей в месяц. По окончании курсов и сдачи экзаменов присваивается квалификация сортировщица готовой продукции 3 разряда, пресовщица плитки 4 разряда, заборщицы 3 разряда с предоставлением работы по указанным специальностям (заработок 110—130 рублей в месяц).
Обращаться в отдел кадров завода, телефон 7-35-67. Проезд трамваем № 1 до остановки «Керамический завод».

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

ПРОЕКТНЫЙ ИНСТИТУТ ВОСТСИБГИПРОШАХТ на постоянную проектноую работу и для работы в техническом отделе — инженеров и техников по специальностям: технология и комплексная механизация открытой и подземной разработки месторождений полезных ископаемых, архитектура, промышленное и гражданское строительство, гидротехническое строительство, промышленная теплоэнергетика, теплогазоснабжение и вентиляция, водоснабжение и канализация, строительство железных и автомобильных дорог, топография, сметное дело. Начальников административно-хозяйственного отдела, механика по ремонту счетно-вычислительных машин, сторожей, дворника. Оплата по 1-й категории проектных институтов.
Об условиях узнать по адресу: Иркутск, ул. Горького, 31, 4-й этаж, комната № 87, телефон 4-69-61.

АНГАРСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД — мужчин-грузчиков (зарплата 260—300 рублей в месяц), насыпщиков цемента, транспортщиц, смазчиц, газослесарщиков, слесарей (оплата труда сдельно-премиальная по повышенным тарифам), механика по счетно-вычислительным и множительным аппаратам (зарплата до 180 рублей). Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться в отдел кадров завода ежедневно в часы работы, кроме выходных дней. Телефон 7-33-33. Проезд трамваем № 1 до конечной остановки «Цемзавод».

Отделение Стройбанка на временную работу — секретаря-машинистку.
Обращаться: Госбанк, 3-й этаж, с 10 до 13 часов.

ПОГОДА С 7 ПО 9 АПРЕЛЯ:
В начале срока — небольшой снег, в последующие дни — без осадков. Ветер северо-западный, умеренный до сильного. 7 апреля — сильный, в конце срока — западный, 3-7 метров в секунду. Температура в начале срока ночью 1—8 градусов холода, в конце срока 8—18 градусов холода. Днем — 0-5 градусов тепла.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Уважаемые ангарчане! В ресторане «Саяны» и его филиале — кафе «Ангара» — вы можете приобрести мясные полуфабрикаты, пирожковое, сладкое тесто и различные кондитерские изделия.

Ресторану срочно требуются лоточницы, продавщицы мороженого, прачки на дому, зав. производством.

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 27 выражают искреннее соболезнование учительнице Лебединой Раисе Ингитовне по поводу преждевременной смерти мужа

ЛЕБЕДИНЦЕВА Виктора Николаевича.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и телегазета — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68